



RAPORT DE ACTIVITATE
Al Consilierului local- CIOCÎRLAN DUMITRU
Pentru perioada 03.11.2020 -31.12.2020

În calitate de consilier local, din partea Partidului PMP în cadrul Consiliului Local al Comunei Șag, ales în urma alegerilor locale desfășurate în anul 2020, alegerii la care am candidat pentru funcția de Primar, cât și pentru funcția de Consilier local, am urmărit cu predilecție respectarea prevederilor legale în întreaga mea activitate, ori de câte ori am considerat că unele proiecte de hotărâre încalcă prevederile legale în vigoare, ori că nu sunt în conformitate cu interesele locuitorilor care m-au ales și ai întregii comunități, am votat împotriva adoptării acestora sau m-am abținut de la a vota. În anul 2020, am participat la un număr de 4 ședințe ale Consiliului local al comunei Șag din cele 4 ședințe care au fost legal organizate.

Menționez faptul că, în perioada 03.11.2020 -31.12.2020 Consiliul local al comunei Șag a adoptat un număr de 25 hotărâri, în plenul acestor ședințe, am formulat mai multe interpelării, având 4 intervenții, care au vizat în principal amendamente la proiectele de hotărâre, puncte de vedere privind necesitatea respectării legilor în cadrul procedurilor de elaborare și adoptare a Hotărârilor consiliului local Șag și în ceea ce privește proiecte de hotărâri privind participarea la programe de finanțare, buget local, sport, cultură și administrarea patrimoniului comunei.

Ca membru în comisia pentru activități: „ Sănătate și familie protecție socială, activități social culturale și culte, turism, agricultură și protecția mediului ”, am supus spre analiză și dezbateri împreună cu membrii acestei comisii, toate proiectele de hotărâre care au făcut obiectul acestor comisii și toate solicitările adresate spre soluționare acesteia, aceasta activitate finalizându-se prin elaborarea rapoartelor de avizare/neavizare, în conformitate cu prevederile legale.

Am participat la toate dezbaterile și ședințele publice organizate de către Consiliul Local Șag și primăria Șag.

Am colaborat cu ceilalți colegi consilieri locali la elaborarea și aprobarea tuturor proiectelor de interes public local, care au avut ca obiectiv final dezvoltarea economică și socială a comunei Șag.

În final vreau să asigur pe toți cei care m-au votat că voi avea în continuare o atitudine constructivă de colaborare cu toți colegii consilierii locali, pentru găsirea celor mai bune soluții de administrare a patrimoniului Comunei Șag și rezolvarea problemelor cetățenilor comunei Șag.

Consilier local,
Ciocârlan Dumitru

Șag 11.08.2021